

2026/2/2 上午 12:39:37

巴西中文教學協會慶祝教師節暨表揚優良教師--表達對老師的敬意

#表達對老師的敬意

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-27

【廖世秉報導】僑務委員會贊助、聖保羅文教中心指導、巴西中文教學協會承辦的慶祝教師節暨優良教師表揚大會，於9月27日下午在文教中心3樓展覽廳舉行，有16位教師接受表揚，80幾位貴賓及老師們參加，藉此活動，感謝老師們對中文教育辛勞的付出。

大會在司儀林奕君老師介紹貴賓中正式開始，有聖保羅辦事處處長朱怡靜伉儷、文教中心主任尤正才伉儷、僑務諮詢委員張宏昌、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、中文教學協會副會長趙士繁、羅蘭芳。

會長林志孟校長首先祝所有老師們教師節快樂，謝謝僑委會的贊助、文教中心的指導及僑界先進的支持贊助。謝謝老師數十年來在教育崗位堅持愛心，奉獻心力，為華文教育做出貢獻，透過今天的表揚大會，表達對老師的敬意。

處長朱怡靜致詞時表示，相信許多老師是犧牲自己的休息時間，精心準備教材，籌備文化活動，讓學生能夠真正理解並喜愛中文，各位老師的努力值得我們深深敬佩。每逢教師節，我們都會懷念在各個求學階段造就今日的我們的各位恩師。現在各位正在培育人才，期待學生都能夠為社會未來的棟樑，在此向每位老師表達真誠的謝意。

主任尤正才指出教育是文化傳承的根基，而華語教學更是連結海外僑界與文化的重要橋樑，正因為你們的努力，許多在巴西的年輕一代，才能透過正體字學習中文，進而理解傳統文化的深厚底蘊。正體字它承載著數千年的智慧，也體現了臺灣在自由、多元環境中持續守護文化資產的精神。今日慶祝教師節，不只是感謝老師們的辛勤付出，更要肯定他們在海外推廣正體字教育的使命。

張宏昌表示，對各位老師在華語文教育的付出，感到尊敬，希望老師們繼續努力把我們的華語文教育及傳統文化在巴西發揚光大。支黃秀莉分享現在很多巴西政府機關人員開始學華語，將會有更多華語老師教導他們，這是可喜的事情。

處長朱怡靜頒發優良老師獎狀和獎金給十年的聖儒華校的杜怡慧、羅先慧、劉家妙、陳李宜、蔣志鑫、三好學習中心的徐婉庭。獎狀和獎金、獎章二十年的聖儒華校顏士烜、郭秋惠、李秋靜、劉立梅、余旦華、陳麗文、黃淑君、陳芳儀、李慧萍及三十年有至善語言學校周王茲德。

大會在貴賓們一起切教師節蛋糕，及歡樂的摸彩中圓滿結束，並贈送僑界先進所提供的禮物，達到慶祝教師節的意義。

2026/2/2 上午 12:39:37

巴西中文教學協會慶祝教師節暨表揚優良教師--表達對老師的敬意

#表達對老師的敬意

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-27



活動開始

2026/2/2 上午 12:39:37

巴西中文教學協會慶祝教師節暨表揚優良教師--表達對老師的敬意

#表達對老師的敬意

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-27



朱怡靜處長（左四）、尤正才主任（右四）頒獎狀、獎金給十年優良老師

2026/2/2 上午 12:39:37

巴西中文教學協會慶祝教師節暨表揚優良教師--表達對老師的敬意

#表達對老師的敬意

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-27



朱怡靜處長（左五）、尤正才主任（右五）頒獎狀、獎金、獎章給二十年優良老師

2026/2/2 上午 12:39:37

巴西中文教學協會慶祝教師節暨表揚優良教師--表達對老師的敬意

#表達對老師的敬意

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-27



朱怡靜處長（右）頒獎狀、獎金、獎章給三十年優良老師周王茲德（中），左為尤正才主任



全體留影